

## Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2019. május 10-i soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
94/2019.(V.10.) határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Tájékoztató a környezet állapotáról és a város környezetvédelmi helyzetéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a tájékoztatóban foglaltakat elfogadja és az alábbi döntést hozta:

Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy az előttünk álló feladatok megvalósítása, a környezetünk szebbé tétele, környezeti viszonyok javítása érdekében gondoskodjanak - a lehetőségekhez mérten - a pénzügyi fedezet biztosításáról.

Amennyiben az önkormányzatunk költségvetési kerete - az egyéb kötelező feladatok teljesítése mellett - megengedi, úgy tegyék meg a szükséges intézkedést az új Települési Környezetvédelmi Program elkészítése érdekében.

Gondoskodjanak a tájékoztató Sárbogárd város honlapján történő megjelentetéséről és a helyi újságokban tájékoztassák a lakosságot, hogy a környezetvédelmi program és a jelen tájékoztató Sárbogárd város honlapján ([www.sarbogard.hu](http://www.sarbogard.hu)) és munkaidőben a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán megtekinthető.

A tárgyi napirendi pont anyagát küldjék meg a Reflex Környezetvédő Egyesület (9024 Győr, Bartók B. út 7.) részére is, mint a közigazgatási területünket érintően nyilvántartásba vett, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 10. § (2) bekezdésében foglaltak alapján ügyféli jogállással rendelkező civil szervezetnek.

**Határidő:** a tájékoztató Sárbogárd város honlapján történő megjelentetésére, a hirdetés helyi lapokban történő megjelentetésére és a napirendi pont anyagának Reflex Környezetvédő Egyesület részére történő megküldésére: 2019. június 12.

egyebekben: 2020. évi jelen előterjesztéssel azonos tárgyú tájékoztató időpontja

**Felelős:** polgármester  
jegyző

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.  
polgármester

Dr. Venicz Anita sk.  
jegyző

Tóth Béla sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

Novák Kovács Zsolt sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles: *Batái B.*  
Sárbogárd, 2019. május 20.

